



地铁2号线昨日正式开通运营,记者体验: 换乘1号线最快仅需1分钟

星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 合肥市轨道交通2号线12月26日正式开通运营,上午7点26分,2号线开通运营活动在十里庙站顺利举行。2号线开通运营后与1号线交叉形成主城区东西向和南北向轨道交通“十”字形骨架,标志着合肥市轨道交通告别单线运营,跨入“多线建设、双线运营”新阶段,标志着广大市民乘坐轨道交通“东奔西走、南来北往”成为现实。

记者在采访时发现,合肥地铁2号线首日客流量平稳,三里庵、三孝口、四牌楼、大东门等站客流量较大。和1号线换乘只需在站内就可以完成,无须返回进出站层。市民只需按照标识提示,从2号线往下一层即可到达1号线的站台,距离十分近,如果赶巧的话,仅需要1分钟就可完成换乘。反之,从1号线换乘2号线也是同样的通道,只要往上上一层,即可到达2号线的站台。

2号线东起瑶海三十埠,西至蜀山南岗,沿长江路敷设,全长27.76公里,共设24座车站,其中,有6座换乘站,分别与已开通的1号线,正在建设的3、4、5号线,以及规划中的7、8号线实现换乘。2号线开通运营后,运能运力充足,工作日全日客流运能运力可达42.92万人次,双休日可达44.63万人次,完全符合运能需求。

家住大蜀山附近红皖家园小区的叶先生是2号线工程建设的见证者,因上班的地点位于三孝口附近,他每天都要沿着长江路往来,2号线工程建设期间,因沿线站点交通导改,叶先生上、下班的路途十分拥堵,为此,他通常要早起半个小时提前出门,下班之后推迟40分钟再回家。“建设轨道交通最终是为了方便老百姓出行,作为沿线市民,忍受阵痛之后享受到的是长远的福利。”叶先生说,2号线试乘期间,他提前体验了一下乘坐2号线上下班,“确实很方便,不仅便捷、舒适,还比开车节约、环保。”



站内工作人员讲解语音购票



2号线开通仪式现场



全国劳模参观十九大主题列车



工作人员引导乘客上车



下了台阶就能换乘1号线

相关新闻

合肥地铁推出全国首个“十九大精神”学习专列

星报讯(记者 祝亮) 合肥市轨道交通2号线推出全国首个“十九大精神”学习专列,12月26日,2号线开通运营当天,该学习专列正式上线,广大市民乘客有望在乘坐2号线时,与学习专列相遇,深刻感受十九大报告精髓。

“十九大精神”学习专列共6节车厢,每节车厢都以红色为主色调,车厢内拉手、看板、车厢侧面墙体及车厢连接处均有关于十九大精神的内容。其中,车厢内拉手统一选取十九大会议主题“不忘初心 牢记使命”这一标语,看板、车厢侧面墙体及车厢连接处则分别展示十九大报告中的主要内容及思想要义。

除了“十九大精神”学习专列,2号线消防主题列车也将在开通运营当天正式上线。加上1号线此前推出的廉政文化以及“大湖名城 创新高地”两辆主题列车,合肥轨道交通“文化味”越来越浓厚。未来,随着3、4、5号线及1号线三期工程投入运营,合肥轨道交通将结合本土文化特色,打造更多的特色文化站点及文化主题列车,让城市轨道交通成为展示城市文明形象和文化底蕴的新窗口、新平台。

合肥地铁首部原创微电影放映



星报讯(胡周魏 胡静波 记者 周诚/文/图) 12月25日晚,中铁上海工程局合肥地铁项目部大院人头攒动,灯影璀璨,热闹非凡。首部反映合肥地铁大建设的原创微电影《开往春天的地铁》正式放映,60余名合肥地铁参建员工齐聚在这里参加展映仪式。

这部微电影是为合肥地铁建设量身定做的原创影像作品,从剧本创作到现场表演均由合肥地铁一线参建员工完成。该电影用纪实形式展现了“地铁人”忙碌一线的日常景象,演绎了合肥地铁建设者的品质与风采,传播身边一切向上、向善的人和事,传递温暖,传播正能量。据了解,这是合肥市轨道交通建设首部微电影。